
 

 

 

 

平成２９年１１月                                 

子育て支援課作成 

 

ニーズ調査の結果について 

 

酒田市が９月に実施した酒田っ子すくすくプランの中間年にともなう「ニー

ズ調査」の結果をまとめました。 

希望どおりに保育サービスを利用できている（できた）と答えた市民は約８割

にのぼるとともに、約７割の人が妊娠から出産までの支援策として満足してい

る、どちらかといえば満足していると思っていることが分かりました。 

 

調査は、施策の進捗状況を評価・検証する基礎資料を得るために、市内に住む

子育て世代 1,015世帯を対象に実施しました。 

子どもの育ちをめぐる環境、仕事と育児の両立体制、地域での教育や生活環境

づくりなど 16項目について、それぞれの満足度などを評価してもらい、今後に

取り組む必要がある度合い（ニーズ度）を検証しました。 

回収率は 50.9％（517人）。 

 

市では今回の結果を踏まえて、待機児童対策や保育士確保などの施策に反映

させ、なお一層取り組みを推進して参りたいと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料１ 



全体 

№ 指標等 
計画策定時の状況 

（平成 26年度） 

中間年 

（29年度） 

数値目標 

（31年度） 

1 
子育てに関して不安感や負担感を 

持つ保護者の割合 

25 年ニーズ調査 

37％ 
37％ 35％ 

 

基本施策１ 地域で子育てを支援する環境づくり 

1 
気軽に相談できる人、場所があると 

認識している割合 

人：94％ 

場所：50％ 

人：96％ 

場所：65％ 

人：95％ 

場所：55％ 

2 
希望どおりに子育て支援事業（保育サ 

ービス）を利用できたと感じる割合 

25 年ニーズ調査 

62％ 
79％ 71％ 

 

基本施策２ 次代を担う若者を支援する環境づくり 

1 
若者が酒田で生活や子育てをしたい 

と感じる割合 

25 年ニーズ調査 

35％ 
45％ 40％ 

 

基本施策３ 親と子の健康を守る環境づくり 

1 
妊娠から出産までの子育て支援に 

対する満足度 

25 年ニーズ調査 

50％ 
68％ 72％ 

 

基本施策４ 子どもの心身の健やかな成長のための環境づくり 

1 
子どもの教育環境が整備されている 

と感じる割合 

25 年ニーズ調査 

51％ 
51％ 68％ 

 

基本施策５ 子どもや子育てにやさしく安全な環境づくり 

1 

子育て世帯にやさしい環境づくり 

（道路、公園、トイレ、駐車場等） 

を進めていると評価する割合 

25 年ニーズ調査 

51％ 
64％ 68％ 

2 
地域における交通安全活動や防犯 

活動が活発であると感じる割合 

25 年ニーズ調査 

57％ 
62％ 72％ 

 

基本施策６ 男女が子育てしやすい就労環境づくり 

1 
女性が出産後も仕事を継続している 

割合 

25 年ニーズ調査 

60％ 
65％ 76％ 

 

基本施策７ 特別な支援を必要とする子どもをきめ細やかに支える環境づくり 

1 

特別な支援を必要とする子どもや 

家庭に対しての支援体制が整って 

いると感じる割合 

25 年ニーズ調査 

36％ 
45％ 50％ 

 


